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令和４年第３回小牧岩倉衛生組合議会臨時会会議録

① 令和４年12月23日第３回小牧岩倉衛生組合議会臨時会が環境センター会議室に招

集された。

② 出席議員は次のとおりである。

１番 石 田 知早人

２番 桝 谷 規 子

３番 鈴 木 裕 士

４番 谷 平 敬 子

５番 星 熊 伸 作

６番 水 野 忠 三

７番 井 上 真砂美

８番 小 沢 国 大

９番 黒 川 武

１０番 長 田 淳

③ 欠席議員は次のとおりである。

な し

④ 地方自治法第121条の規定により説明のため会議に出席した者は次のとおりであ

る。

小牧岩倉衛生組合 管 理 者 小 牧 市 長 山 下 史守朗

副 管 理 者 岩 倉 市 長 久保田 桂 朗

会計管理者 小牧市会計管理者 林 浩 之

事 務 局 長 永 井 浩 仁

総 務 課 長 今 枝 里 美

業 務 課 長 熊 﨑 礎 功

業務課長補佐 服 部 和 宏

⑤ 本会議の書記は次のとおりである。

書 記 熊 﨑 真 弓

書 記 永 見 昭 恵
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⑥ 会議事件は次のとおりである。

会議録署名議員の指名

会期の決定

諸般の報告

１ 提出議案の報告

２ 説明員出席要求者の報告

議案第13号 小牧岩倉衛生組合職員の給与に関する条例の一部を改正する条例の

制定について

議案第14号 令和４年度小牧岩倉衛生組合一般会計補正予算（第２号）
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（午前１０時００分 開会式）

○事務局長（永井浩仁）

ただいまから令和４年第３回小牧岩倉衛生組合議会臨時会の開会式を行います。

議長挨拶。

○議長（長田淳）

改めまして、おはようございます。

令和４年第３回臨時会の開会に当たりまして、一言ご挨拶申し上げたいと思います。

議員各位、管理者をはじめ関係職員の皆様方におかれましては、年末の大変お忙し

い中お集まりいただきまして、誠にありがとうございます。

去る11月８日の京都市役所及び京都市水垂埋立処分場の行政視察は、大変お疲れさ

までした。

さて、今回臨時会に提出されております議案は、条例案１件と補正予算案１件であ

ります。組合の運営上重要な議案であります。議員各位の皆様方にあられましては、

慎重審議をよろしくお願い申し上げまして、ご挨拶とさせていただきます。よろしく

お願いします。

○事務局長（永井浩仁）

管理者挨拶。

○管理者（山下史守朗）

おはようございます。

令和４年第３回臨時会を招集させていただきましたところ、ご多忙の中ご参集いた

だきまして、ありがとうございます。

また、日頃は環境行政の推進につきまして格別のご高配を賜っておりまして、厚く

御礼を申し上げます。

さて、小牧市議会、岩倉市議会ともに定例会は無事に終了いたしまして、今年も残

すところあとわずか、大変慌ただしい時期を迎えているところであります。そうした

中でありますが、臨時会を開催させていただきました。

ただいま議長から話がありましたとおり、今臨時会に付議をいたします議案は、条

例案が１件と補正予算案が１件であります。慎重にご審議をいただきまして、ご議決

をいただきたいと思っております。よろしくお願いいたします。

○事務局長（永井浩仁）

これをもちまして、開会式を終わります。

（午前１０時０３分 閉 式）
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（午前１０時０３分 開 会）

○事務局長（永井浩仁）

ただいまの出席議員は、10名であります。

○議長（長田淳）

ただいまから令和４年第３回小牧岩倉衛生組合議会臨時会を開会いたします。

これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程については、別紙でお手元に配付しましたとおりであります。

日程第１、「会議録署名議員の指名」を行います。

会議録署名議員は、会議規則第72条の規定により議長において、１番 石田知早人

議員、２番 桝谷規子議員を指名いたします。

日程第２、「会期の決定」を議題といたします。

お諮りいたします。

今臨時会の会期は、本日１日間といたしたいと思います。これにご異議ありません

か。

（異議なしの声）

ご異議なしと認めます。よって、今臨時会の会期は本日１日間と決定いたしました。

日程第３、「諸般の報告」について、本日議会に提出されました議案については、

お手元に配付しましたとおりであります。

以上をもって、提出議案の報告に代えます。

次に、今臨時会の説明員として管理者以下関係職員に対して、地方自治法第121条

の規定により出席を求めましたので、ご報告申し上げます。

日程第４、議案第13号「小牧岩倉衛生組合職員の給与に関する条例の一部を改正す

る条例の制定について」を議題といたします。

提案理由の説明を求めます。

○事務局長（永井浩仁）

議案第13号につきまして、提案理由とその内容をご説明申し上げます。

議案書の１ページをお願いいたします。議案第13号「小牧岩倉衛生組合職員の給与

に関する条例の一部を改正する条例の制定について」であります。

本議案の説明の前に、人事院勧告等の経過を説明させていただきます。

令和４年８月８日人事院は、公務員給与が民間給与を921円、率にして0.23％下回

っていることから、総合職試験及び一般職試験の大学卒業程度に係る初任給を3,000

円、一般職試験の高校卒業程度に係る初任給を4,000円引き上げるほか、30歳代半ば
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までの職員が在職する号俸について引き上げることといたしました。

また、期末勤勉手当を合わせた年間の支給月数は、民間の支給実績を0.11月分下回

っていたことから、民間との均衡を図るため、0.10月分引き上げることとし、引上げ

分について勤勉手当に配分することとしました。

その後、一般職の職員の給与に関する法律等の一部を改正する法律案が第210回臨

時国会に提出、可決され、本年11月18日に公布されたところであります。

そこで、当組合におきましても、国家公務員の給与改定に準じて条例案を上程させ

ていただくものであります。

提出理由でありますが、14ページをお願いいたします。この案を提出いたしますの

は、国家公務員の給与改定に準じて職員の勤勉手当の支給割合の変更、給料月額の改

定等を行うため必要があるからであります。

その内容でありますが、参考資料、条例案のあらましによりご説明を申し上げます

ので、15ページをお願いいたします。

１につきましては、本年度の引上げ分を本年12月分の勤勉手当で引き上げようとす

るもので、(1)再任用職員以外の職員、いわゆる一般の職員の支給割合を記載のとお

りそれぞれ100分の10引き上げ、(2)再任用職員の支給割合を記載のとおりそれぞれ

100分の５引き上げるものであります。

２として、本年４月１日以後の職員の給料月額を引き上げ、３につきましては、令

和５年度分以降の勤勉手当について、６月分と12月分とで均等に割り振るため、１の

支給割合から改正をするもので、令和５年４月１日以後の職員の勤勉手当の支給割合

について、(1)再任用職員以外の職員、いわゆる一般の職員の支給割合を記載のとお

りそれぞれ100分の５引き下げ、(2)再任用職員の支給割合を記載のとおりそれぞれ

100分の2.5引き下げるものであります。

４として、この条例は、公布の日から施行し、ただし３は、令和５年４月１日から

施行するものであり、５として、２は本年４月１日から、１は本年12月１日から適用

するものであります。

以上、議案第13号の提案理由とその内容の説明とさせていただきます。よろしくご

審議賜りますようお願い申し上げます。

○議長（長田淳）

提案理由の説明は終わりました。

質疑に入ります。発言を許します。

発言はありませんか。

（発言なしの声）
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○１番（石田知早人）

質疑の発言もないようであります。質疑を終結され、上程中の議案については、直

ちに討論に入られたい動議を提出いたします。

（賛成の声）

○議長（長田淳）

ただいま、石田知早人議員より動議が提出され、動議は成立いたしました。

動議のとおり決するにご異議ありませんか。

（異議なしの声）

ご異議なしと認めます。よって、質疑を終結し、直ちに討論に入ります。

発言はありませんか。

（発言なしの声）

発言なしと認めます。よって、討論を終結いたします。

これより採決に入ります。

議案第13号については、これを原案のとおり可決することにご異議ありませんか。

（異議なしの声）

ご異議なしと認めます。よって、議案第13号「小牧岩倉衛生組合職員の給与に関す

る条例の一部を改正する条例の制定について」は、原案のとおり可決されました。

日程第５、議案第14号「令和４年度小牧岩倉衛生組合一般会計補正予算（第２

号）」を議題といたします。

提案理由の説明を求めます。

○事務局長（永井浩仁）

ただいま議題となりました議案第14号についてご説明を申し上げます。

恐れ入りますが、別冊の令和４年度小牧岩倉衛生組合一般会計補正予算書の１ペー

ジをお願いいたします。議案第14号「令和４年度小牧岩倉衛生組合一般会計補正予算

（第２号）」であります。

第１条の歳入歳出予算の補正でありますが、歳入歳出予算の総額から歳入歳出それ

ぞれ55万8,000円を減額し、総額を歳入歳出それぞれ25億4,611万円とするものであり

ます。

第２条の債務負担行為につきましては、２ページをお願いいたします。下段の第２

表になりますが、計量棟窓口業務委託事業は、業務を令和５年４月１日から委託する

に当たり、受託者の準備期間を確保しようとするものであり、期間限度額につきまし

ては、記載のとおりであります。

補正額の内容につきましては、補正予算に関する説明書により説明をさせていただ
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きますので、４ページ、５ページをお願いいたします。

まず、歳入であります。１款１項１目組合費負担金で55万8,000円の減額は、事業

費の精査によるものであります。

次に、歳出であります。いずれも人件費の補正であります。２款１項１目一般管理

費は、共済費で率の確定に伴い減額となるものの、給料、職員手当等の増額により８

万1,000円の増額となるものであります。

３款１項１目ごみ焼却費は、職員手当等で増額となるものの、共済費で率の確定に

伴う減額により63万9,000円の減額となるものであります。

以上、議案第14号「令和４年度小牧岩倉衛生組合一般会計補正予算（第２号）」の

説明とさせていただきます。よろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。

○議長（長田淳）

提案理由の説明は終わりました。

質疑に入ります。発言を許します。

発言はありませんか。

（発言なしの声）

○１番（石田知早人）

質疑の発言もないようであります。質疑を終結され、上程中の議案については、直

ちに討論に入られたい動議を提出いたします。

（賛成の声）

○議長（長田淳）

ただいま、石田知早人議員より動議が提出され、動議は成立いたしました。

動議のとおり決するにご異議ありませんか。

（異議なしの声）

ご異議なしと認めます。よって、質疑を終結し、直ちに討論に入ります。

発言はありませんか。

（発言なしの声）

発言なしと認めます。よって、討論を終結いたします。

これより採決に入ります。

議案第14号については、これを原案のとおり可決することにご異議ありませんか。

（異議なしの声）

ご異議なしと認めます。よって、議案第14号「令和４年度小牧岩倉衛生組合一般会

計補正予算（第２号）」は、原案のとおり可決されました。

以上をもって、今臨時会に付議された案件は全部議了いたしました。
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これをもって、令和４年第３回小牧岩倉衛生組合議会臨時会を閉会いたします。

お疲れさまでした。

（午前１０時１５分 閉 会）

（午前１０時１５分 閉会式）

○事務局長（永井浩仁）

ただいまから令和４年第３回小牧岩倉衛生組合議会臨時会の閉会式を行います。

管理者挨拶。

○管理者（山下史守朗）

令和４年第３回臨時会の閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。

今臨時会に提案させていただきました議案につきましては、いずれもご議決をいた

だき、ありがとうございました。

年の瀬も迫っておりまして、今日来るときもそうでしたけれども、交通量も増えて

いるように思いますので、くれぐれも交通安全等もお気をつけいただいて、ご健康に

ご留意いただいて、ますますご活躍をいただきたいというふうに思っております。

来年も大変お世話になりますが、よろしくお願いを申し上げたいと思います。それ

ぞれ輝かしい新春をお迎えになりますこと、お祈り申し上げて、閉会の挨拶とさせて

いただきます。ありがとうございました。

○事務局長（永井浩仁）

議長挨拶。

○議長（長田淳）

皆さん、お疲れさまでした。

令和４年第３回臨時会の閉会に当たりまして、一言ご挨拶申し上げたいと思います。

ただいま、無事日程どおり終了することができました。円滑にご審議いただきまし

たことに心から御礼を申し上げたいと思います。

令和４年も残すところあとわずかとなってまいりました。厳しい寒さの中ではあり

ますが、健康には十分ご留意され、輝かしい新年を迎えられますようご祈念申し上げ、

甚だ簡単ではございますけれども、閉会の挨拶とさせていただきます。

本日はお疲れさまでした。

○事務局長（永井浩仁）

これをもちまして閉会式を終わります。

（午前１０時１６分 閉 式）
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令和４年第３回小牧岩倉衛生組合議会臨時会議事日程（第１日）

令和４年１２月２３日午前１０時００分 開議

第１ 会議録署名議員の指名

（ 番 議員 ）

（ 番 議員 ）

第２ 会期の決定

（ 日間 ）

第３ 諸般の報告

１ 提出議案の報告

２ 説明員出席要求者の報告

第４ 議案第13号 上程・提案説明・質疑・討論・採決

第５ 議案第14号 上程・提案説明・質疑・討論・採決
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上記会議の模様を収録し、その相違なきことを証するためにここに署名する。

令和４年１２月２３日

小牧岩倉衛生組合議会議長

長 田 淳

会 議 録 署 名 議 員

石 田 知 早 人

会 議 録 署 名 議 員

桝 谷 規 子


